



# FOLKETINGET

## Retsudvalget

**Til:** Justitsministeren  
**Dato:** 7. december 2018

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

### **L 107**

Forslag til lov om indsamling, anvendelse og opbevaring af oplysninger om flypassagerer. (PNR-loven).

Af justitsministeren (Søren Pape Poulsen)

### **Spørgsmål 13**

Vil ministeren yde teknisk bistand til et ændringsforslag, der indebærer at de elementer i lovforslaget, der ikke er nødvendige, for at en dansk PNR-ordning vil svare til den ordning, som de øvrige EU-medlemsstater har etableret efter PNR-direktivet, udskilles i et selvstændigt lovforslag, og vil ministeren redegøre for sin holdning til et sådant ændringsforslag?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Lotte Rod (RV).

Svar bedes sendt elektronisk til spørgeren på [Lotte.Rod@ft.dk](mailto:Lotte.Rod@ft.dk) og til [lov@ft.dk](mailto:lov@ft.dk).

På udvalgets vegne  
Peter Skaarup  
formand